ДН = Начало периода отбора
ДК = Конец периода отбора
Д = Дата документа




	Д1	ДН	Д2	Д3	Д4	Д5	ДК

		ГазСале	ГазСале	ГазСале	ГазСале	ГазСале
Д1 –Д1 =0
Д2 –Д1 = Д1Д2 (Если Д1>ДН Тогда Д1=ДН) = Д2 –ДН = Д2ДН
Д3-Д2 = Д2Д3
Д4-Д3 = Д3Д4
Д5-Д4 = Д4Д5
Если Д5 последний (сравнение по индексу) тогда ДК-Д5 =Д5ДК


Проблемы начинаются когда Мы начинаем отбирать например по местоположению
ДН = Начало периода отбора
ДК = Конец периода отбора
Д = Дата документа



		Д4-Д2 – не верно
	Д1	ДН	Д2	Д3	Д4	Д5	ДК

				ГазСале		      ГазСале		Тюмень		ГазСале		ГазСале
В таком случае Тюмень выпадает из отбора и Д4-Д3 не будет верным, исполнится Д4-Д2, тем самым период состояния увеличиться на Д3-Д2
Д1 –Д1 =0
Д2 –Д1 = Д1Д2 (Если Д1>ДН Тогда Д1=ДН) = Д2 –ДН = Д2ДН
Д3-Д2 = Д2Д3
Д4-Д3 = Д3Д4
Д5-Д4 = Д4Д5
Если Д5 последний (сравнение по индексу) тогда ДК-Д5 =Д5ДК

